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SVÝM NÁVŠTĚVNÍKŮM

Pro koho jiného vytvářet 
v České republice muzeum 
žijící osobnosti, než pro
Karla Gotta?

Žádný jiný zpěvák pop music v ČR nedosáhl a pravděpodobně dlouho nedosáhne takového úspěchu, a to 
i v zahraničí, jako právě Karel Gott. Umělec, který obdržel 40 „slavíků“ a prodal na 30 milionů zvukových 
nosičů si jistě zaslouží svou „Síň slávy“. Záměrem tvůrců Muzea Karla Gotta – Gottland bylo vzdát poklonu 
velikánovi české populární hudby. Aby se z obývaného domu Karla Gotta v Jevanech mohlo stát muzeum, 
musela proběhnout jeho rekonstrukce. Hlavním kritériem architektů bylo zachovat autenticitu této krásné 
budovy z roku 1929, včetně jejích interiérů. Protože při návštěvě Gottlandu je možné nahlédnout mimo jiné 
i do soukromého života Karla Gotta, byl on sám tím nejhlavnějším architektem a konzultantem. I přes nutné 
architektonické zásahy se odborníkům podařilo ponechat vile její originální podobu a proto věříme, že se 
v ní návštěvníci budou cítit stejně útulně, jako před časem Karel Gott. Některé kusy nábytku, např. postel, 
jídelní stůl, pohovka v pracovně a další jsou originály, které Karel Gott osobně používal. Rovněž 
zahrada byla ponechána v její upravené eleganci, tak, jak vystihovala její původní Mistrův styl.

Prohlídka muzea je rozdělena do dvou částí.V první (obytná část vily) vedené průvodcem, je 
možné shlédnout mimo jiné ložnici, pracovnu, kuchyň s jídelnou a také atelier, kde pan Gott 
nacházel inspiraci při malování svých obrazů. V druhé části se nachází vinotéka s oblíbenými 
značkami vín a síň slávy, kde si každý může prohlédnout celou řadu ocenění např. originální 

zlaté a platinové desky, křišťálový globus a další předměty z profesionální dráhy 
Karla Gotta jako zpěváka. Věhlas Karla Gotta je především dán počtem získaných 
Zlatých slavíků. Z kolekce slavíků můžete v Gottlandu vidět originální „klec na 
slavíky“, kde jich je umístěno 28, dále 4 novodobé Zlaté slavíky, 1 stříbrného 
a 1 českého slavíka a mnoho dalšího. 

Na své si přijdou i milovníci suvenýrů. Obchod, umístěný na konci prohlídkové trasy, 
jich nabízí opravdu mnoho. Od triček, kšiltovek přes CD, DVD a knihy až po parfémy 
značky Karel Gott a vína, u kterých pan Gott sám navrhoval etiketu podle námětu 
své dcery Charlotte. Další exkluzivní etiketou vína je 32. Zlatý slavík, vyrobenou ku 
příležitosti získání tohoto ocenění panem Gottem na sklonku roku 2006. Připravena 
je i speciální nabídka. Možnost zakoupení certifi kovaných reprodukcí obrazů Karla 
Gotta nebo speciální limitované edice zlatých a stříbrných ražených mincí s motivem 
Gottlandu a podobiznou Karla Gotta. Zakoupit si můžete také oblíbenou kávu pana 
Gotta, kávu Dallmayr, v originálním „Gottlandovském“ přebalu.

 Na závěr své prohlídky mohou návštěvníci zanechat v muzeu také svůj otisk v podobě zápisu do pamětní knihy. 
Mistr Karel Gott, zde zanechal otisk v pravém slova smyslu a to originální otisk svých rukou před vstupními 
dveřmi do muzea. Každý měsíc v roce je v muzeu věnován tématu, který rozšiřuje rámec běžně pojatého muzea 
na interaktivní zábavu pro návštěvníky, kteří se tak mohou osobně setkat se samotným Mistrem nebo získat 
hodnotné dárky. 

Gottland byl slavnostně otevřen 30. 6. 2007 a za první půlrok provozu ho navštívilo již více než 15.000 
návštěvníků. Návštěvníci mohou spojit návštěvu Gottladu také s výletem 
po okolí a využít pohostinnosti místních penzionů a restaurací. Obce 
Jevany a Vyžlovka skýtají bohaté možnosti, ať již výlety na kole, koupání 
v okolních jezerech nebo jen procházku po Voděradských bučinách. 
Gottland – muzeum Karla Gotta naleznete v Jevanech u hlavní komunikace 
na adrese Pražská 78, Jevany, okres Praha - východ. Každý, kdo se chce 
dozvědět před návštěvou muzea více, může si prohlédnout internetové 
stránky www.gottland.cz

Na závěr bychom chtěli touto cestou poděkovat především panu 
Karlu Gottovi, ale také všem mnoha dalším osobám, které se podíleli na 
budování muzea jako odkazu vysoké úrovně české kultury a jedinečnosti 
osobností, které zde, mezi námi žijí… .
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